Функциональные характеристики СППР
Программа обеспечивает эффективное планирование и управление проектами, адаптируясь к разнообразным бизнес-процессам. Она включает в себя следующие ключевые функциональности: 
· Автоматическое создание оптимальных планов. Программа автоматизирует процесс составления планов, обеспечивая их оптимальность и соответствие заданным критериям. 
· Моделирование и анализ данных. Предоставляет инструменты для глубокого анализа данных и моделирования различных сценариев, помогая принимать обоснованные решения. 
· Гибкая настройка под нужды пользователя. Платформа позволяет настраивать интерфейс, функционал и рабочие процессы в соответствии с уникальными требованиями каждого проекта. 
· Интеграция с внешними системами. Обеспечивает возможность интеграции с другими программными продуктами и сервисами с помощью API, расширяя тем самым её функциональность и упрощая обмен данными. 
· Поддержка многопользовательской работы. Позволяет командам эффективно сотрудничать над проектами, предоставляя доступ к общим ресурсам и задачам в реальном времени. 
· Визуализация данных и отчетность. Платформа снабжена средствами для создания наглядных отчетов и диаграмм, которые упрощают интерпретацию данных и представление результатов работы. 
· Интеллектуальный ассистент. В платформе реализован интеллектуальный ассистент позволяющий отвечать на вопросы в произвольной форме по нормативным документам, а также вопросы, вызывающие другие модули и компоненты.  
Эти возможности способствуют повышению производительности, оптимизации рабочих процессов и достижению лучших результатов в проектном управлении. 

